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 ATA  DA  QUINTA  SESSÃO  ORDINÁRIA  DO  DEPARTAMENTO  DE  FÍSICA  DO  CENTRO  DE 
 CIÊNCIAS  EXATAS,  DA  UNIVERSIDADE  FEDERAL  DO  ESPÍRITO  SANTO,  REFERENTE  AO 
 ANO  2024.  Aos  19  dias  do  mês  de  setembro  de  2024,  às  09h00min,  foi  realizada  a  quinta  sessão 
 ordinária  do  Departamento  de  Física  do  Centro  de  Ciências  Exatas  da  Universidade  Federal  do 
 Espírito  Santo,  realizada  de  forma  presencial,  presidida  por  Miguel  Angelo  Schettino  Junior  (Chefe 
 do  Departamento  de  Física  do  CCE),  e  presentes  os  membros:  Alfredo  Goncalves  Cunha,  Breno 
 Rodrigues  Segatto,  Clisthenis  Ponce  Constantinidis,  Davi  Cabral  Rodrigues,  Edson  Passamani 
 Caetano,  Ernani  Vassoler  Rodrigues,  Fernando  Nespoli  Nassar  Pansini,  Flavio  Gimenes 
 Alvarenga,  Gabriel  Luchini  Martins,  Galen  Mihaylov  Sotkov,  Jair  Carlos  Checon  De  Freitas,  Jorge 
 Luis  Gonzalez  Alfonso,  Jose  Alexandre  Nogueira,  Jose  Luis  Passamai  Junior,  Jose  Rafael  Capua 
 Proveti,  Marlon  Luiz  Hneda,  Rogerio  Netto  Suave,  Ronald  Oliveira  Francisco,  Sergio  Mascarello 
 Bisch,  Sergio  Vitorino  De  Borba  Goncalves,  Thiago  Eduardo  Pedreira  Bueno,  Thieberson  Da  Silva 
 Gomes,  Ulysses  Camara  Da  Silva,  Valberto  Pedruzzi  Nascimento,  Vinicius  Candido  Mota, 
 Wanderla  Luis  Scopel  e  Wendel  Silva  Paz.  Justificou  a  ausência:  o  Prof.  Marcos  Tadeu  D’Azeredo 
 Orlando  comunicou,  nesses  termos:  “  Justifico  minha  ausência  antecipadamente,  tendo  em  vista 
 atividade  já  agendada  da  Comissão  de  Ética  no  mesmo  dia  e  horário”.  Ausente  por  motivo  de 
 férias:  Giuseppi  Gava  Camiletti.  Ausentes  por  motivo  de  afastamento:  Humberto  Belich  Junior  e 
 Carlos  Augusto  Cardoso  Passos.  Havendo  número  legal  de  membros,  o  Chefe  do  Departamento 
 de  Física  do  CCE  declarou  aberta  a  sessão.  PAUTA:  1  -  Comunicações;  2  -  Ordem  do  dia:  2.1  - 
 Relatório  de  afastamento  para  o  exterior.  Interessado:  Professor  Valério  Marra.  Relator: 
 Comissão  de  Pesquisa  e  Extensão.  Processo  digital  nº 
 23068.030237/2024-11(blob:https://protocolo.ufes.br/a05ee6fe-4a30-4759-98a1-a6c458f260ba 
 );  2.2  -  Aprovação  do  parecer  de  Redução  de  Carga  horária.  Interessado:  Departamento  de 
 Física:  Comissão  de  Pesquisa  e  Extensão;  2.3  -  Aprovação  da  distribuição  de  disciplinas 
 2024/2.  Interessado:  Departamento  de  Física:  Comissão  de  Oferta  de  Disciplinas;  2.4  - 
 Avaliar  padronização  das  disciplinas  de  prática.  Departamento  de  Física:  Núcleo  Docente 
 Estruturante  da  Física;  3  -  Palavra  livre.  O  Chefe  do  Departamento  de  Física  do  CCE  perguntou 
 se  havia  solicitação  de  alteração  nos  pontos  de  pauta.  O  Prof.  José  Alexandre  Nogueira  se 
 manifestou  por  e-mail,  in  verbis  :  “Uma  vez  que  as  cargas  horárias  das  disciplinas  da  graduação 
 EAD  e  das  pós-graduações  são  contabilizadas  como  carga  horária  didática,  solicito  a  gentileza  de 
 incluí-las  na  proposta  de  oferta,  pois,  caso  contrário,  estaríamos  aprovando  apenas  a  carga 
 horária  didática  da  graduação  presencial  dos  professores  do  Dfis/CCE/Ufes  e  não  a  carga  horária 
 didática  total  dos  professores.”  Assim,  foi  iniciada  a  discussão  da  pauta.  PAUTA:  1  - 
 Comunicações:  1.1:  O  sr.  chefe  comunicou  sobre  o  fim  do  contrato  do  Asten  e  sobre  a 
 necessidade  de  aprovação  da  ata  no  presente  dia.  O  sr.  chefe  informou  sobre  a  atualização  dos 
 sites  do  CCE.  2  -  Ordem  do  dia:  2.1  -  Aprovação  do  parecer  de  Redução  de  Carga  horária. 
 Interessado:  Departamento  de  Física:  Comissão  de  Pesquisa  e  Extensão.  Em  discussão.  Em 
 votação.  Aprovado  por  unanimidade,  nos  termos  do  parecer  em  anexo.  2.2  -  Aprovação  da 
 distribuição  de  disciplinas  do  Departamento  de  Física  referente  ao  período  de  2024/2. 
 Interessado:  Departamento  de  Física:  Comissão  de  Oferta  de  Disciplinas.  Em  discussão.  Em 
 votação.  Contabilizados  os  votos,  aprovado  por  unanimidade  nos  termos  da  proposta  anexa.  2.3  - 
 Avaliar  padronização  das  disciplinas  de  prática.  Departamento  de  Física:  Núcleo  Docente 
 Estruturante  da  Física.  Em  discussão.  Não  houve  votação.  3  -  Palavra  livre:  não  houve.  Nada 
 mais  havendo  a  tratar,  o  Chefe  do  Departamento  de  Física  do  CCE  declarou  encerrada  a  sessão, 
 e  eu,  RENATA  LOYOLA  PREST,  na  qualidade  de  secretária  da  reunião,  lavrei  a  presente  ata  que 
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 após  lida  e  aprovada  será  devidamente  assinada  pelos  membros  presentes.  Vitória,  19  de 
 setembro de 2024. 


